

## **Plánovaná opatření**

### **I. Předložit Zásady pro tvorbu digitálně přívětivé legislativy vládě. Termín: 3Q 2017, gestor: koordinátor, LRV.**

Koordinátor ve spolupráci se Sekcí LRV ÚV ČR předloží do konce třetího čtvrtletí vládě Zásady pro tvorbu digitálně přívětivé legislativy (z pohledu digitální ekonomiky, elektronické komunikace a eGovernmentu). Cílem je vyzvat příslušné resorty k dodržování zásad a principů v ní obsažených a tím přispět k tvorbě právních předpisů, které odpovídají podmínkám a realitě 21. století. Materiál je průběžně konzultován s hospodářskými a sociálními partnery.

### **II. Aktivity směřující k seznámení veřejné správy a širší odborné veřejnosti s obsahem a smyslem zásad. Termín: 4Q 2017, gestor: koordinátor, LRV.**

Během druhého pololetí 2017 budou zásady cíleně představovány a diskutovány s jednotlivými resorty tak, aby se dosáhlo jejího co nejefektivnějšího a nejširšího uplatnění. Zásady budou také zohledňovány v rámci činnosti LRV.

### **III. Vyhodnotit Zásady pro tvorbu digitálně přívětivé legislativy a zvážit další kroky. Termín: 3Q 2018, gestor: koordinátor, LRV.**

Používání zásad bude vyhodnoceno a bude rozhodnuto o dalších krocích (například bude zvážena případná závaznost jejího dodržování pro všechny ústřední orgány státní správy).

### **IV. Vypracovat analýzu procesně právních předpisů. Termín: 4Q 2017, gestor: koordinátor, spolugestor: MV.**

Bude zpracována analýza platných procesních předpisů ČR. Analýza se bude týkat jak platných horizontálních předpisů, zejména správního řádu, tak klíčových resortních předpisů v souvislosti se zásadními životními událostmi, kterými je například založení společnosti a její běžný chod, ztráta či získání zaměstnání, studium, rodinný život nebo stěhování. Následně budou navržena řešení s doporučeními, jak zlepšit právní rámec upravující styk s úřady v těchto životních situacích tak, aby splňoval všechny základní zásady vytyčené Plánem EU pro eGovernment pro roky 2016 – 2020<sup>1</sup>. Cílem je navrhnout jak obecná doporučení, tak konkrétní textové úpravy jednotlivých zákonů.

---

<sup>1</sup> Jedná se o principy Digitalizace jako standard; Registrace „pouze jednou“; Důvěryhodnost a bezpečnost; Podpora začlenění a dostupnost; Otevřenost a transparentnost; Mezioborový přístup jako standard; Interoperabilita jako standard.